



## **Клуб Послов МИБ высоко оценил промежуточные результаты работы Банка**

5 ноября 2015

3 ноября 2015 г. состоялась вторая в текущем году встреча «Клуба послов стран-членов МИБ» – активно развивающегося диалогового формата.

В этот раз гостей принимал Чрезвычайный и Полномочный Посол Словакии в Российской Федерации г-н Петер Припутен. Во встрече, помимо руководящего состава МИБ и глав дипломатических представительств стран-членов Банка, приняли участие глава российской делегации в Совете Банка, заместитель Министра финансов России Сергей Сторчак, заместитель Министра иностранных дел России Игорь Моргулов, директор Департамента экономического сотрудничества МИД России Евгений Станиславов и директор Департамента стран Европы, Северной Америки и международных организаций Минэкономразвития России Владимир Ткаченко.

Председатель Правления МИБ Николай Косов и члены Правления подробно ознакомили коллег с итогами деятельности Банка в 2015 г. накануне предстоящего 104-го заседания Совета МИБ, обозначили задачи, требующие приоритетного внимания либо решения со стороны стран-членов.

В числе ключевых результатов работы названы внесение новым членом Банка – Венгрией – доли в оплаченный капитал, почти полное завершение процесса подписания новых учредительных документов МИБ (поставить свою подпись осталось лишь Чехии), недавнее успешное размещение облигаций Банка в Румынии в местной валюте, получение МИБ, первым среди МФИ, кредитного рейтинга уровня «А» от ведущего китайского агентства Dagong. Что касается финансовых показателей, за три года МИБ подписал кредитные и гарантийные соглашения на сумму, превышающую 400 млн евро, при этом основная часть этих инвестиций была осуществлена в европейских странах-членах Банка.

Большой интерес вызвали выступления представителей российских ведомств. Сергей Сторчак поделился с участниками встречи своим видением развития Банка, отметив достижение финансовой стабильности его операций. В контексте продолжающегося «Года Азии» в МИБ, Игорь Моргулов подробно рассказал об актуальных проблемах российской политики в регионе, в том числе о перспективах участия страны в выдвинутой Китаем масштабной инициативе «Экономического пояса Шелкового пути», а Владимир Ткаченко – о предпринимаемых шагах по укреплению торгово-экономических связей с государствами Центральной и Восточной Европы.

Участники «Клуба Послов МИБ» пришли к единому мнению, что Банк оправдал усилия, вложенные в его реформу, став современным международным финансовым институтом с ясными перспективами и стратегией деятельности в странах-членах. Подтверждена

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)  
<https://iib.int/ru/articles/iibs-club-of-ambassadors-praises-the-banks-interim-results>